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 2η
Διακρατική
Συνάντηση 
στην Ιταλία

Την 1η και 2η Οκτωβρίου, η «Socialability» από τη Γαλλία και η Hive από την Ελλάδα,
συναντήθηκαν στη Φλωρεντία της Ιταλίας, στο Spazio Reale Formazione Impresa
Sociale Srl ETS για τη 2η Διακρατική Συνάντηση του Προγράμματος Imprint. Οι εταίροι
συζήτησαν σχετικά με τις δραστηριότητες που έχουν ήδη πραγματοποιηθεί (Οδηγός
για στελέχη στον τομέα B&P, ιστοσελίδα του έργου) και αυτές που σχεδιάζονται για το
μέλλον (εργαλείο αξιολόγησης, Εγχειρίδιο για εκπαιδευτές ΕΕΚ).

Οδηγός για στελέχη στον
τομέα B&P

Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για κατάρτιση των  
στελεχών με σκοπό την προώθηση εργασιακών
περιβαλλόντων χωρίς αποκλεισμούς, οι εταίροι
του IMPRINT ανέπτυξαν ένα ολοκληρωμένο
εγχειρίδιο ευθυγραμμισμένο με τη στρατηγική για
τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία 2021-
2030. Το Εγχειρίδιο είναι διαθέσιμο στον ιστότοπο
του έργου.
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Το παρόν εγχειρίδιο είναι ειδικά προσαρμοσμένο για στελέχη στον τομέα των εκδόσεων,
προσφέροντας συνοπτική και πρακτική καθοδήγηση για τη δημιουργία υποστηρικτικών
εργασιακών περιβαλλόντων για άτομα με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ). Οι
πρακτικές συμβουλές για τη δημιουργία υποστηρικτικών εργασιακών περιβαλλόντων
καλύπτουν χώρους εργασίας φιλικούς προς τις αισθήσεις, υποστηρικτικές τεχνολογίες
και ευέλικτες ρυθμίσεις εργασίας. Επιπλέον, τα στελέχη θα βρουν καθοδήγηση σχετικά
με τη διατήρηση και την ανάπτυξη της  επαγγελαμτικής σταδιοδρομίας, από τα στυλ
μάθησης έως την καθοδήγηση, καθώς και μια πλούσια συλλογή υλικών για συνεχή
υποστήριξη και ανάπτυξη.

Το εργαλείο αξιολόγησης, θα χρησιμοποιείται από τα στελέχη εκδοτικών οίκων για να
ελέγχουν και να παρακολουθούν συχνά την ένταξη του αυτισμού στον χώρο εργασίας, να
μετρούν τον αντίκτυπο και την πρόοδό  και να προβαίνουν σε ανάλογες τροποποιήσεις με
βάση το Εγχειρίδιο για στελέχη. Ο στόχος αυτού του εργαλείου είναι να βοηθήσει τα
στελέχη και όσους προωθούν τη διαφορετικότητα και τη συμπερίληψη στον οργανισμό να
εντοπίσουν τις διάφορες πτυχές και πρακτικές της διαφορετικότητας και της
συμπερίληψης και να δουν ποιοι τομείς είναι οι πιο σημαντικοί και θα πρέπει να
αναπτυχθούν περαιτέρω στον δικό τους οργανισμό.

Το εργαλείο αξιολόγησης

Βασισμένο σε ένα στυλ διδασκαλίας με σκοπό την ενθάρρυσννση και τη μικτή μάθηση, οι
εταίροι θα αναπτύξουν ένα ολοκληρωμένο και πρακτικό βοήθημα που θα εφοδιάζει τους
εκπαιδευτές επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης με αποτελεσματικές στρατηγικές
για την εκπαίδευση των στελεχών εκδοτικων οίκων στην προώθηση μιας κουλτούρας στο
χώρο εργασίας που θα περιλαμβάνει τον αυτισμό. Το Εγχειρίδιο θα περιέχει μεθοδολογίες
μικτής μάθησης, μαθησιακά αποτελέσματα και πρακτικές/διαδραστικές δραστηριότητες
με διαδικτυακές και προσωπικές οδηγίες, επιτρέποντας ευελιξία και εύκολη πρόσβαση. Το
Εγχειρίδιο θα παρέχει ένα δομημένο πλαίσιο για να καθοδηγήσει τους εκπαιδευτές στην
παροχή κατάρτισης σχετικά με την πρόσληψη, την κατάρτιση και τη διατήρηση των
εκπαιδευομένων  που περιλαμβάνουν τον αυτισμό, ενθαρρύνοντας την ενεργό συμμετοχή
και την ουσιαστική κατανόηση.

Εγχειρίδιο για εκπαιδευτές
ΕΕΚ
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